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 ( ϧقط3):مريϦ اأولالت 
࢞     :ةالتΎلية حل الψϨم            + ࢟ = ૜૙࢞ + ૛࢟ = ૝૛   ةϤψϨثم حل ال        :   ࢞ − ࢟ = ૜૙࢞ − ૛࢟ = ૝૛     
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 (  ϧقط 5):تϤريϦ الثاϧي ال
;ϡ O مϨϤظ الϤستϯϮ مϨسΏϮ إلى معلم متعΎمد و              I; J . قطϨال ήΒعتϧ: 

               A 3, ,C −1          و B −6,4    و    5− −1 . 

;O   في الϤعلم    و      و   أϧشئ الϨقط ( 1 I; J . 

࢟: بيϦ أϥ (أ (2   = −࢞ − ૛ ستقيمϤة للήتصΨϤدلة الΎعϤهي ال   AB  .  
Ώ   )  ستقيمϤلل ϱίاϮϤستقيم الϤة للήتصΨϤدلة الΎعϤأعط ال AB و  Ϧر مΎϤعلم الϤأصل ال  . 

 .   أصل الϤعلمالΎϤر مϦ  و AB لϤستقيم للϤستقيم العϮϤدϱ على اأعط الϤعΎدلة الΨϤتصήة  (   ج 

,O تϨتϤي إلى الدائήة التي أحد أقطΎرهΎ القطعة    الϨقطة أϥبيϦ (     د B . 
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 (وϧصف ϧقطتاϥ) :لثالتϤريϦ الثا

,E  مϨتصف لتϦϜ الϨقطة .  متϮاϱί اأضاMEFN ωالήبΎعي  F  قطةϨثلة  و الΎϤم ϝ ةΒسϨلΎب .  
 .أϧشئ شϜا هϨدسيΎ مΎϨسΎΒ   (أ (1

Ώ ) ϥأ Ϧبي :    IF    = MN       2  

 .   إلى الϨقطة بΎإίاحة التي تحϝϮ الϨقطة حدد صϮرة الϨقطة (أ (2
Ώ)   ϥأ Ϧبي  :GN = IM.  
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 ( ϧقط3) :التϤريϦ اأول   
ݔ    :Γحل الϨظم  + ݕ = ݔ30 + ݕ2 = 42

   (  ϦليϮϬجϤي  +  لتحديد  أحد الϧΎΜلتحديد ال  )            . 

ݔ :   حل الϨظϤة − ݕ = ݔ30 − ݕ2 = 42
,18 حΎلة ااستϨتΎج   في   )  الحل الϮحيد للϤψϨة  أمΎ في    12−

 (   على غήار الϤψϨة السΎبقة0,5 + 0,5  )حΎلة اعتΎϤد طήيقة ثϧΎية فتωίϮ الϨقطة 

 
1 

1 
 
1 
 
1 

 

1 

                                   ( ϧقط 5) :تϤريϦ الثاϧي ال
;O   الϤعلمإϧشΎء    0,25  ( 1 I; J     ,   0,25 ×    و      و    الϨقط    إϧشΎء3
࢟)   .  AB   الϤعاΩلة الΨϤتصرΓ للϤستقيمكتابة ( أ (2   = −࢞ − ૛  ) 

0,50,5 
Ώ    )ستقيم كتابةϤلل ϱίواϤستقيم الϤلل ΓتصرΨϤلة الΩعاϤال  AB و  Ϧار مϤعلمالϤأصل ال    .

   0,25    0,75࢟ = −࢞         

 .  � أصل الϤعلم والϤار مAB Ϧ لϤستقيم للϤستقيم العϤوϱΩ علϰ اأعط الϤعاΩلة الΨϤتصرΓ (   ج 
0,250,75࢟ = ࢞           

,O  تϨتϤي إلϰ الدائرΓ التي أحد أقطارها القطعة   الϨقطة أϥتΒياϥ(     د B  .
0,5Cϵ AB   0,5  

 
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 (وϧصف ϧقطتاϥ) :لثالتϤريϦ الثا
 إϧشاء الشϜل(أ (1

Ώ) IF    = MN       2   

 .    إلϰ باإίاحة التي تحول   صورΓ( أ(2

Ώ  ) GN = IM .( 0,5 ϥرة بأΎرة   لإشϮاحة   هي صίإΎج0,5+  بΎتϨلاست  .) 
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10, 5+  0,5   N = 30 

 0,250,5� = 11,3

2

%≈ 46,66
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